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Vedení Karlovarského kraje poskytne finanční dar ve výši 40 000 korun šestnáctiletému
Danielu Biskupovi, studentovi Gymnázia Ostrov a finalistovi celostátního projektu Česká
cesta do vesmíru Zero-G. Daniel se společně s dalšími čtyřmi českými studenty ve
Spojených státech zúčastní startu lunární rakety mise Artemis II. Půjde o jeden z
nejsledovanějších okamžiků současné kosmonautiky a pro mladíka z Karlovarského kraje
představuje mimořádnou příležitost být svědkem historického milníku.

Daniel se v roce 2025 probojoval mezi nejlepších 26 účastníků projektu Česká cesta do vesmíru
Zero-G, a to z téměř 900 uchazečů z celé republiky. Finalisté 30. března loňského roku absolvovali
simulovaný let ve stavu beztíže na palubě letounu Airbus A310. Daniel se stal ambasadorem projektu
a aktuálně se snaží aktivně popularizovat vesmír a kosmické technologie mezi mladými lidmi –
přednáší na školách, vystupuje v médiích a dále se sám vzdělává v této oblasti.

„Start rakety Artemis II bude historickým okamžikem světové kosmonautiky. Jsme velmi hrdí, že u
toho bude i student z Karlovarského kraje. Daniel je důkazem toho, že talent, píle a odhodlání mohou
otevřít dveře až k největším světovým projektům. Podpora mladých lidí v oblasti vzdělávání, vědy a
techniky je pro nás dlouhodobou prioritou,“ uvedla Hana Žáková, radní Karlovarského kraje pro
oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.

Na základě nabídky německého International Space Education Institute bylo České republice
přiděleno pět míst v mezinárodním týmu mládeže, který se osobně zúčastní startu mise Artemis II.
Ta je součástí programu návratu člověka k Měsíci a představuje klíčový krok k budoucím
pilotovaným výpravám na jeho povrch. Účast českých studentů u samotného startu tak symbolicky
propojuje mladou generaci s jedním z nejvýznamnějších technologických projektů současnosti.
Kromě toho budou studenti v rámci programu moci navštívit například Kennedy Space Center či
Embry-Riddle Aeronautical University.

Celkové náklady na účast jsou odhadovány na přibližně 50 tisíc korun. Rada Karlovarského kraje
proto schválila finanční dar ve výši 40 000 korun jako podporu mimořádně úspěšnému studentovi a
reprezentantovi regionu.

Daniel Biskup zároveň patří mezi nejúspěšnější žáky Karlovarského kraje ve školním roce 2024/2025
a získal krajské ocenění za mimořádné studijní a další oborové úspěchy.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/student-z-ostrova-u-startu-rakety-artemis-ii-karlovarsky-kraj-
podpori-jeho-cestu-do-usa

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/student-z-ostrova-u-startu-rakety-artemis-ii-karlovarsky-kraj-podpori-jeho-cestu-do-usa
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/student-z-ostrova-u-startu-rakety-artemis-ii-karlovarsky-kraj-podpori-jeho-cestu-do-usa

